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Slovenská inovačná a energetická agentúra 

 
vydáva 

 
 
 
 

USMERNENIE č. 5 
 

k Všeobecným podmienkam na podporu 

využitia obnoviteľných zdrojov energie 
v domácnostiach 

 
 
 

 
 
Program Slovensko 2021 - 2027 
 
Špecifický cieľ:   RSO2.2 Podpora energie z obnoviteľných zdrojov v súlade so smernicou (EÚ) 
2018/2001 vrátane kritérií udržateľnosti, ktoré sú v nej stanovené 
 
Opatrenie: 2.2.3 Podpora využívania OZE v domácnostiach  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dátum vydania usmernenia:     15. júl 2024 
 
 
Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 5:  24. jún 2024 
 
Dátum vydania Všeobecných podmienok verzia 6:  15. júl 2024 
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A.  Cieľ usmernenia 
  

Cieľom usmernenia č. 5 k Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov 
pre Národný projekt Zelená domácnostiam (ďalej ako „Usmernenie“) je jasným a zrozumiteľným 
spôsobom informovať o zmenách, ktoré boli zapracované vo Všeobecných podmienkach na 
podporu využitia obnoviteľných zdrojov VERZIA 6 (ďalej ako Všeobecné podmienky V6) oproti 
Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov VERZIA 5 (ďalej ako 
Všeobecné podmienky V5). 

 
B. Zmeny vo Všeobecných podmienkach 
  

Nasledujúci text kladie dôraz na zmeny a doplnenia uskutočnené vo Všeobecných podmienkach 
V6 oproti Všeobecným podmienkam V5. 

 Formálne zmeny a zmeny, ktoré neukladajú žiadne podmienky alebo nezakladajú nové 
skutočnosti, nie sú obsahom tohto dokumentu. Obidve verzie Všeobecných podmienok na 
podporu využitia obnoviteľných zdrojov energie v domácnostiach sú zverejnené na internetovej 
stránke zelenadomacnostiam.sk. 

 
1 V Článku C. Indikatívna výška finančných prostriedkov, sa mení znenie nasledovne: 

Celková indikatívna výška finančných prostriedkov vyčlenených na príspevky domácnostiam je 

107,7 miliónov EUR z toho na inštaláciu zariadení v Bratislavskom kraji je 14,2 miliónov EUR. 

 

Dôvodom zmeny  je úprava rozpočtu pre domácnosti v Bratislavskom samosprávnom kraji.  

 
 

 


